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１．私的録画に関する実態調査の結果の概要

今回の私的録画に関する調査では、国内一般ユーザのデジタル録画実態を定量的に把握するこ

とを目的として、アンケート調査を実施した。費用対効果、サンプリング対象の的確性などの観

点から、､ＷＥＢ調査（インターネットユーザ対象）、郵送調査（一般ユーザ対象）の二つの調査

を併用した。

また、この二つの調査のいずれも、一次調査、二次調査の二段階のアンケートを実施した。

１

なお、郵送調査については、近年のインターネット普及率の高まりを勘案し、あくまでＷＥＢ

調査の結果を補完する位置づけとする。また、調査手法上の制約により、ＷＥＢ調査では一次調

査となっている項目の一部が、郵送調査では二次調査の項目となっていることに注意されたい。

以下、調査結果の概要を示すが、郵送調査についてはＷＥＢ調査の補完の位置づけであるため、

記述については、全てＷＥＢ調査の結果を元にしている。
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デジタル録画機器の保有状況を広く把握するととも

に、デジタル録画の実施有無を把握し、二次調査の
対象者抽出を兼ねた調査。

デジタル録画を実施しているユーザを対象に、デジ

タル録画機器の利用状況、録画時間、保存・消去の

状況等、デジタル録画の具体的状況を把握する調
査

有効サンプル数
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郵送調査

1,907
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最初に、テレビ番組の録画を実施しているユーザの比率は、地上デジタル放送について全体の

71.7%となっている（P,２，図表１－１）。

図表１－１［WEB］あなたは､過去1年間で､以下のテレビ番組を録画･コピー(ダビング)をしましたか。

過去1年間で録画･コピー(ダビング)したことがあるものをすべてお答えください。（SＱ11.ＭA）
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図表１－２[WEB]録画したテレビ番組の視聴時間(Q2･SA)と録画した番組を実際に視聴した割合

（Q9･SA)で推計した､未視聴も含む一日平均録画時間

平均視聴

時間

60％ ８０％ lＯＯ９４０％0％ ２０％

また、デジタル録画を実施している人の平均的な録画時間は、録画したが実際には視聴してい

ない番組も含めると、平日平均１時間４４分、休日平均２時間１９分である（P,３，図表1-2）。
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(注）未視聴分も含めた録画時間は、各回答者の録画番組の視聴時間（P､７，図表1-6）を録画

した番組を実際に視聴した割合（P､23,参考図表l）で除算して推計している。
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ＣＭを飛ばしたり､興味あるところだけを後で早送りしながら
見るため

録画行為の目的は、視聴時間を実際の放送より都合のよい時間へずらすことが中心である。視

聴時間ではなく、視聴場所の移動を目的とした録画はこれに比べ少数となっている（P､４，図表

１－３）。

図表１－３[WEB]以下の録画に関する理由･事情それぞれについて､あなたご自身にあてはまるも

のはどれですか｡あてはまるものを全てお選びください。（Q26画ＭA）
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0.5％

また、録画行為は、自分自身、もしくは、家族のために行われるケースがほぼ全てであり

（98.3%）、友人・知人やイベント使用のために録画するケースは少ない（P､５，図表1-4）。加

えて、録画しているジャンルとしては、テレビドラマ（日本）、映画（日本）、映画（海外）、

バラエティが主要なジャンルである（P,６，図表1-5）。

図表１－４[WEB]あなたは過去1年間に誰のためにどのくらいの割合でテレビ番組をデジタル録画機

器で録画しましたか｡複数の機器で録画されている方は､その合計でお答えください。(Q25．SA）
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図表１－５[WEB]あなたは最近１年間にジャンル別でどのテレビ番組を録画して､実際に視聴しまし

たか｡録画して視聴したことがあるジャンル､そのうち録画して視聴した回数が特に多いジャンル(3つ

まで)をお知らせください。（Ｑ２3画ＭＡ）

N＝3，０６７

０．０ 劇咽、 4０．０ 6０．０ 8０．０

（％）

1００．０

テレビドラマ(日本）

テレビドラマ(海外）

映画(日本）

映画(海外）

アニメ(日本）

アニメ(海外）

スポーツ中継(日本）

スポーツ中継(海外）

音楽(日本）

音楽(海外）

バラエティ

生活･情報

ニュース･天気

ドキュメンタリー

趣味･教養

語学･講座

子供向け(アニメ除く）

その他

7６．９

:｡g鐸託幹:鈴:黙参鐸:．洋識緯§“･認鋒:葬:｡蕊鐸:．#“識勘蕊轄:缶診毒舞識･ｌｂｂ､１

鹿窪胃掛二二豆二重謹露一~皇一~二’篭１３１．６
織鍵凝織癖獅鞍瀦K海湖１７．３

鶏舎主--皐"…忠蕊軸雰悪野鱗一~雛……患~一画~二一一二魯一ニーー、１６０．９
蛾砿竣癖筑海癖鱗§舞織96'１２２．２

竺一一一二-－１５２．５

i…::蛾;錘蕊……錘刈２４．４
爵室－ １４２．０

紳癖:;…薙癖維郷殿１２２．６

帝ａ３
悪逗些迂堂堂ター 逗豊二１．１９．４
承‘鋪､縄鉾１７．４

｛９．８

型３．８
溌麟ﾆー 磁蕊謹謹鐸i鰯慈鴛窯蟹挙:.堂い．識灘灘１３６．３
'f瀞:'耗緯総鍔銘'１１３．６

控１８．８
劃２．４

‐~……'……一~一一~一．：藍:勘･’５１．２

:謬幹識蝿･鈴繊瀞識鋒雑物識.:“誌認州３０．４
“…爵~鐸霊琴窓､竜売１２１．８

雲里竺１６．３

ﾃ莞]７２
癖痴認謹灘鑑識蕊綴葛一二１３０．６
鍔癖織蕊剰12.0
ルー苫.－－－~挙軍墓忌－１２２．２
;“拶蛾:１７．２

壷J,６２

詞762 口録画して視聴したことがｉ

１３:』国録画して視聴した回数力
ﾛ録画して視聴したことがあるジャンル(いくつでも）

国録画して視聴した回数が特に多いジャンル(3つまで）

；



３－５

図表１－６[WEB]テレビ番組を視聴する時間は一日平均どのくらいですか｡なお､録画せずにリアル

タイムで見る番組､録画やコピー(ダビング)をして見る番組､それぞれについて､平日と休日に分けて

お答えください。（Q2･SA）
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図表１－７[WEB]過去１年間にテレビ番組を録画やコピーすることなく､リアルタイムで視聴した時間

は､３年前の１年間と比べると､どう変化したと思いますか｡あてはまるものを平日と休日に分けて

お答えください。（Q3･SA）
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上記変化の要因として、リアルタイムでのテレビ視聴が減った理由を尋ねると、「面白い番

組・見たい番組が減ったから」「録画して視聴することが増えたから」が、主な理由となってい

る（P,９，図表１－９）。

図表１－９[WEB]あなたの視聴時間が減少した｢平日｣もしくは｢休日｣におけるリアルタイムでのテレ

ビ番組視聴が減った理由は何ですか｡あてはまるものをすべてお選びください。（Q5.ＭA）
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配信サービスを視聴するようになったから

DVDやブルーレイディスクを購入･レンタルして､視聴するこ
とが増えたから

テレビ本体をゲーム･インターネットなどテレビ視聴以外の用

途に使うことが増えたから

パソコン､タブレット端末､携帯電話･スマートフオンなど他の

デバイスを使う機会が多くなったから

自宅のテレビ台数が減り、自分の見たい番組が見づらくなっ
たから

自分以外の家族のテレビを見る時間が増え､自分の見たい
番組が見づらくなったから

ＣＭを飛ばして見ることができないから

早見再生や､早送りして見たいところだけを見ることができな
いから

録画して視聴することが増えたから

その他

なんとなく･はっきりした理由はない
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一方、録画したテレビ番組の視聴が増加した理由を見ると、「ＣＭを飛ばして効率よく見たいか

ら」が約４０%と最も多く、次いで、機器やメディアの大容量化や高機能化などが続く（P､10,図

表１－１０）。

図表１－１０[WEB]あなたの視聴時間が増加した｢平日｣もしくは｢休日｣における

録画やコピー(ダビング)をしたテレビ番組を視聴する時間が増えた理由は何ですか。

あてはまるものをすべてお選びください。（Ｑ7.ＭA）
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ブルーレイディスクなどのメディアやブルーレイ･ＤＶＤ・ＨＤＤレ

コーダーなどの録画機器の容量が大きくなり､録画する量が

増えたから

ブルーレイディスクなどのメディアやブルーレイ･ＤＶＤ･ＨＤＤレ
コーダーなどの録画機器を用いた録画が容易になったから
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リアルタイムで見られる時間が減ったから

Ｊ２１．５
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見たい番組が見づらい時間に放映されるようになったから
蕊蕊蕊灘

己

録画やコピー(ダビング)をしたテレビ番組視聴以外にしてい
たことに割いている時間が少なくなったから

－－－１２１．７

１織織溌撫蕊120.1
早見再生や､早送りして見たいところだけを見たいから

９
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総撚1蕊ＣＭを飛ばして効率よく見たいから

デジタル化によりテレビ番組のコピー(ダビング)可能回数が
増えたから

７．４

６．１§鯉Iリ

タブレット端末､スマートフオンなどに録画やコピー(ダビング）

をしたファイルをコピーして、自宅外でも見るようになったから

タブレット端末､スマートフオンなどに録画やコピー(ダビング）

をしたファイルをコピーして、自宅内の様々 な場所(例:寝室、
キツチンなど)でも見るようになったから

1.1

1.0

劃
３．１

２．７
その他

なんとなく･はっきりした理由はない

口平日(n=1,183）

国休日(n=1,201）誰。

1０



ブルーレイ･ＤＶＤ･ＨＤＤレコーダーなどの

デジタル録画専用機器(n=2,522）

録画を実施している機器・メディアの状況については、ＨＤＤレコーダーや録画機能付きテレビ

のHDD（SSD）への録画は約８０～90%であり（P､11,図表１－１１）、ブルーレイデイスクやDVDデ

ィスクについては、いずれも過去1年間に新規録画をしていない割合が約70%となっている

（P､12,図表1-12）。ＨＤＤレコーダーや録画機能付きテレビのＨＤＤ（SSD）への録画が中心であり、

ブルーレイディスクやDⅦディスクへの録画は少ない。

図表１－１１[WEB]あなたは過去１年間にブルーレイ･DVD･HDDレコーダーなどのデジタル録画専

用機器､録画機能付きテレビ､デスクトップパソコン"ノートパソコン､スマートフオン･タブレット、

それぞれの機器のＨＤＤ(あるいはSSD)やメモリ(※DVDやブルーレイなどの光学メディアは除く)に

テレビ番組を録画したことがありますか。（Ｑ１０･SA）
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スマートフォン･タブレット端末

（n=1,458）

録画機能付きテレビ
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(注）ＨＤＤ（もしくは、SSD）やメモリについては機器に内蔵のものか、外付けのものかは区別

していない。
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図表１－１２[WEB]あなたは､現在ご自分でテレビ番組を録画されたブルーレイデイスク､ＤＶＤディス

クを何枚ぐらいお持ちですか｡また､過去１年間にテレビ番組を新規に録画した枚数､過去１年間に

HDDやメディアなどに録画したテレビ番組を再度コピー(ダビング)した枚数､新規録画､もしくは､再度

コピー(ダビング)した後保存用(現在もお持ちの)となった枚数をお答えください。(Q27．SA）

平均枚数
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過去1年間に再度コピー(ダビング)した枚数

過去1年間に新規録画､もしくは､再度コピー

（ダビング)したうち､保存用となった枚数

現在持っている合計枚数

過去1年間にテレビ番組を新規に録画した枚数

HDDやメディアなどに録画したテレビ番組を

過去1年間に再度コピー(ダビング)した枚数
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ブルーレイデイスクやDVDディスクに録画する理由については、自分自身向けの保存が約90％

と高い（P､13,図表１－１３）。

図表１－１３[WEB]過去一年間にブルーレイデイスク､ＤＶＤなどのメディアにテレビ番組を録画画コピ

ー(ダビング)した方にお聞きします｡メディアに録画｡コピー(ダビング)する理由は何ですか。（Q30.ＭA）

､＝1,629 （％）
1００－０0-0２０．０４０．０６０．０８０．０

自宅内で録画したテレビ番組を携帯電話･PHS､スマー

トフオン･タブレット端末､携帯ゲーム機器などの携帯で
きる機器を使って、自宅外でも見るため

穴q＝Ｅｒｈ万型壇唾唱盈堂王Ｅ郡躍２基彊盆甘盈強壷-＆

坤溌、
自分で保存しておくため 8８．８

ｰ

自宅内で主にテレビ番組を視聴している場所以外(例：

寝室､キッチンなど)でも視聴するため
1１．５

ごく親しい友人にあげるため

家族にあげるため l泌哩

ヨ“

)綱

1噸

]2。

ごく親しい友人以外の友人･知人にあげるため

学校行事､会社の業務･行事､クラブやサークルの行

事､地域行事､結婚式など各種行事｡イベントに使うため

その他
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1,062.７GＢ

戸

また、録画機器の保存容量については、ＨＤＤレコーダー、録画機能付きテレビでは、内蔵HDD

で平均約700GB、外付けHDDで平均lTB（1,O00GB）超となっており、保存容量の大きい機器が普

及している（P,14,図表１－１４）。また、実際のＨＤＤの使用割合を見ると、ＨＤＤレコーダー・録

画機能付きテレビの内蔵HDDで、平均使用割合は約６０%となっている（P､15,図表１－１５）。

図表１－１４[WEB]あなたが過去１年間に録画にお使い(お使いになった)のＨＤＤ(SSDも含みます）

の容量はどのくらいですか｡機器に内蔵されているＨＤＤ･SSDと外付けされているＨＤＤ画SSDを分けて

お答えください。(Q16oSA）
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57.2％

図表１－１５[WEB]ブルーレイ･DVD･HDDレコーダーなどのデジタル録画機器のＨＤＤ(もしくは､SSD）

の容量のうち､どのくらいを使用していますか｡おおよその割合をお答えください。(Q17.SA）
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録画機器の機能面については、ＨＤＤレコーダーで過去の録画履歴から自動録画する機能（17.8%）

や設定されたキーワードから自動録画する機能（３４７%）が備わるなど、ユーザによる番組選択

を全く必要としない録画も広まりつつある（P､16,図表１－１６）。

図表１－１６[WEB］あなたがご家庭で利用している(利用していた)ブルーレイ･DVD･ＨＤＤレコーダー、

録画機能付きテレビ､パソコン､タブレット端末で､録画に関する以下のような自動で録画する機能を

利用していますか｡あなたの機器に備わっている機能､実際に利用している機能をすべてお知らせ

ください。（Ｑ１４重SA）
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勤詣

以上の、録画機器の大容量化や機能充実によって、ユーザの録画行為にも変化が生じている。

録画機器の大容量化については、ハイビジョン番組もそのままの高画質・高音質で録画するユー

ザ（39.3%）の増加や今まで見なかった時間帯の番組録画の増加（35.6%）につながっているとみ

られる（P､17,図表１－１７）。また、自動録画機能によって、そもそもテレビ番組をリアルタイ

ムで見るか録画で見るかを気にしなくなったユーザ（32.6%）も一定数存在している（P､１８，

図表１－１８）。

図表１－１７[WEB]以下の各内容についてそれぞれあてはまるものをひとつずつお選びください。

（Q38oSA）

0％２０％４０％６０％８０％１００％

□あてはまる

動画配信サービス(無料･有料)を利用しているので､ブ

ルーレイディスク･DVDを購入｡レンタルしなくなった

（､=2,578）

動画配信サービス(無料･有料)を利用しているので､映画

館に行かなくなった(n=2,578）

デジタル放送が高画質･高音質なので､ブルーレイディス

ク･DVDを購入･レンタルしなくなった(n=3,067）

デジタル放送が高画質･高音質なので､映画館に行かなく

なった(n=3,067）

デジタル放送が高画質･高音質なので､テレビ番組を録画

することが多くなった(､=3,067）

録画する時は､画質を変えず､放送されるままの画質で録

るようになった(､=3,067）

大量の録画が簡単にできるようになったので､興味関心が
あまりないジャンルの番組でも録画することが増えた

（n=3,067）

大量に録画しても保管スペースが少なくて済むので､気が

ねなく様々 な番組でも保存するようになった(n=3,067）

大量の録画が簡単にできるようになったので､今まで見るこ

とが少なかった時間帯の番組を視聴することが多くなった

（n=3,067）
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己

口

図表１－１８[WEB］自動で録画してくれる機能がついている録画機器をお持ちの方(お持ちだった方）

にお伺いします。自動録画機能を利用することで､以下の様な変化がありましたか。

あてはまるものをすべてお知らせください。（Ｑ15.ＭA）

n＝６囲弓

好きなジャンルやタレントなどの番

組は､見たいと思った時に見られ
るようになった

テレビ番組を生(リアルタイム)で見

るか､録画で見るかを気にしなく
なった

今まで見ることがなかったジャンル

の番組も視聴するようになった

自ら番組を手動で選んで録画する

ことがほとんど無くなった

テレビ番組を生(リアルタイム)で見

ているか､録画で見ているかがわ
からなくなった

その他
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DropBoxやGoogleドライブなどのクラウドサービス（無料・有料）の普及による録画行為への

影響については、テレビ番組の保存・共有に使用しているユーザは少なく（P､19,図表１－１９，

P,20,図表１－２０）、また、使用している場合でも保存容量はlOGB未満が大半であり、現在のと

ころ、録画行為への影響は限定的であると考えられる（P､21,図表1-21）。

図表１－１９[WEB]あなたは以下のクラウドサービスをテレビ番組保存用に利用していますか｡無料

で使っているもの､有料で使っているものに分けてお選びください。（Q35.ＭA）

Ｎ＝3,067

SugarSync(シュガーシン
ク）

DropBox(ドロップボック
ス）

Evemote(エバーノート）

GoogIeドライブ(グーグル
ドライブ）

iCloud(アイクラウド）

SkyDrive(スカイドライブ）

４shared(フォーシェアー

ド）

AmazonC1oudD『ive(アマ

ゾンクラウドドライブ）

fireStorage(ファイヤース
トレージ）

Yahoo1ボックス(ヤフーボッ
クス）

その他

特にない

OXO

]１．０
０．１

コ５．０
０．１

画３．９
０．２

コ４．３
０．１

コ５．２
０．２

コ３．６
０．１

０．４

０－０

０．７

０．１

０．４

０．０

ヨ４’
０．２

０．１

０．１

灘篭…－－－

職i鍵識蕊蕊

、OXO 4０－０ B'@J、 8０．０

（％）
1００．０

口無料で使っている

口有料で使っている

；‐”’８６．２
鍵議蕊蕊I溌鍵：鍵蕊蕊蕊;識溌綴蕊蕊蕊蕊蕊蕊識鴬溌謹蕊謹蕊:識 98..9

(注）無料と有料両方でサービスを利用している回答者は「有料で使っている」を選択している。

1９
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図表１－２０[WEB]クラウドサービスをテレビ番組共有用に利用したことはありますか。

利用したことがある方は過去１年間に､’およそ何人くらいに映像を共有したことがありますか。

（Ｑ37･SA）
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fireStorage(ファイヤーストレージ)(n=1)o

Yahoo1ボックス(ヤフーボックス)(n=7）

その他の無料クラウドサービス(n=2）

図表１－２１[WEB]クラウドサービスをテレビ番組保存用に利用している方にお聞きします｡保存可能

容量はどのくらいですか｡それぞれのサービスについてひとつずつお選びください。(Q36.SA）

0％２０％４０％６０％８０％１００％

q塞冒クＲＲ;』一一;:１．;::｡１４８．０１５列４忍'０１
;~－

－－１００，

SugarSync(シュガーシンク)(n=30）

DropBox(ドロップボックス)(n=154）

Evemote(エバーノート)(n=120）

Googleドライブ(グーグルドライブ)(､=132）

ｉCloud(アイクラウド)(n=159）

SkyDrive(スカイドﾗｲプ)(n=111）

４shared(フォーｼｪｱード)(n=12）

AmazonCIoudDrive(アマゾンクラウドドﾗｲプ)(､=20）

fireStorage(フアイヤーストレージ)(n=12）

Yahoo1ボックス(ヤフーボツクス)(n=127）

その他の有料クラウドサーピス(n=3）

SugarSync(シュガーシンク)(n=3）

DropBox(ドロップボックス)(n=2）

Evemote(エバーノート)(n=6）

Googleドﾗｲプ(グーグルドライブ)(､=3)o

iCloud(アイクラウド)(n=6）

SkyDrive(スカｲドﾗｲプ)(n=3）

４shared(フオーシェアード)(n=1)C

AmazonCloudDrive(アマゾンクラウドドライブ)(n=3）
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録画する時は､画質を変えず､放送されるままの画質で録

るようになった(n=3,067）

大量の録画が簡単にできるようになったので､興味関心が

あまりないジャンルの番組でも録画することが増えた

（n=3,067）

大量に録画しても保管スペースが少なくて済むので､気が

ねなく様々 な番組でも保存するようになった(n=3,067）

大量の録画が簡単にできるようになったので､今まで見るこ

とが少なかった時間帯の番組を視聴することが多くなった
（n=3,067）

Ｆ,

Youtube、Ｈｕｌｕなどの動画配信サービス（無料・有料）の利用による、ブルーレイデイスクや

DVDディスクの購入・レンタルと映画館の利用への影響をみると、動画配信サービスを利用して

いる回答者の約半数がブルーレイ、ＤＶＤディスクの購入・レンタルは減っていないと回答してい

る。また、映画館の利用についても約半数が減っていないと回答している（P､22,図表1-22）。

以上より、動画配信サービスのブルーレイ、ＤＶＤディスクの購入・レンタルと映画館の利用への

影響は、現時点では大きいとは言えない。

図表１－２２[WEB]以下の各内容についてそれぞれあてはまるものをひとつずつお選びください。

（Ｑ38．SA）

0％２０％４０％６０％８０％１００％

□あてはまる

動画配信サービス(無料･有料)を利用しているので､ブ
ルーレイディスク･DVDを購入｡レンタルしなくなった

（､=2,578）

動画配信サービス(無料･有料)を利用しているので､映画

館に行かなくなった(n=2,578）
ａ９

デジタル放送が高画質･高音質なので､ブルーレイディス

ク･DVDを購入･レンタルしなくなった(n=3,067）

デジタル放送が高画質･高音質なので､映画館に行かなく

なった(､=3,067）

デジタル放送が高画質･高音質なので､テレビ番組を録画

することが多くなった(n=3,067）
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参考図表１[WEB]あなたが録画.コピー(ダビング)したテレビ番組のうち､実際に視聴するのはどの

くらいの割合ですか｡複数の機器で録画している方は､全ての機器の平均をお選びください。
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